RIVERSONG

MOTIVE 5E
MANUAL DE UTILIZARE
Înainte de a utiliza acest produs, vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile.

1. Aspect
1-Afișaj 
2-Buton de alimentare
3-Senzor de ritm cardiac
4-Port de încărcare

2. Încărcare
Utilizați un încărcător cu curent nominal de ieșire de 1A sau mai mult pentru a încărca ceasul dumneavoastră.
Sunt necesare 2 ore pentru ca ceasul interligent să se încarce complet.
Acest ceas se încarcă utilizând un cablu de încărcare magnetic. Păstrați uscat Pin-ul cablurilor de încărcare.

3. Purtarea ceasului
· Purtați cureaua ceasului nu prea strânsă sau prea largă și lăsați destul spațiu pentru ca pielea să respire. Acest lucru vă face să vă simțiți confortabil și permite senzorului să funcționeze.
· Purtați ceasul în mod corespunzător când măsurați saturația ritmului cardiac. Evitați purtarea ceasului pe încheietura mâinii, țineți brațul drept, mențineți o distanță confortabilă (corespunzător de strânsă) între ceas și pielea încheieturii și țineți brațul nemișcat în timpul procesului de măsurare. Când este afectată de factori externi (strângerea brațului, balansarea brațului, părul de pe braț, tatuaj, etc.), rezultatul măsurătorii poate fi incorect sau măsurătoarea poate eșua iar nicio ieșire nu va fi furnizată.
· Recomandăm să strângeți cureaua ceasului în timpul exercițiilor fizice și după aceea să o lărgiți.

4. Descărcarea aplicației  
Descărcați și instalați aplicația “RS Motive” din “Apple Store” sau “Google Play Store” sau utilizați telefonul pentru a scana următorul cod QR.

Notă: Sistemul de operare al telefonului dvs. mobil trebuie să fie Android 5.0 sau iOS 10.0 sau mai nou
5. Conectare și cuplare
A. Deschideți aplicația “RS Motive” și dați clic pe “Adăugați un dispozitiv” de pe următoarea interfață, selectați dispozitivul dumneavoastră din listă.

6. Îndepărtarea dispozitivului 
· Pentru telefoane inteligente Android, dispozitivul poate fi deconectat simplu cu un clic pe “Îndepărtarea dispozitivului”
· Pentru telefoane inteligente iOS, dispozitivul poate fi decuplat cu un clic pe simbolul din dreapta sub setări-Bluetooth, pasul de confirmare pentru ignorarea dispozitivului postat mai sus

7. Caracteristicile ceasului inteligent

Centrul de control:
Pe pagina principală a ceasului, glisați în jos pentru a merge la centrul de control pentru următoarele caracteristici ale sistemului: starea conexiunii Bluetooth, vibrație deschis/închis, lanternă, modul de teatru, ajustarea luminozității, vremea și setări.

Ora ceasului:
Păstrați ceasul conectat la telefonul dumneavoastră. Pe parcursul sincronizării datelor, ceasul urmărește în mod automat sistemul de timp al telefonului dumneavoastră.

Mesaje/Aplicație/Alerte de apeluri primite:
Metodă de setare:
Țineți ceasul conectat la telefonul dumneavoastră, deschideți aplicația, mergeți la Notificări>apăsați Aplicație sau alerte telefonice pentru a activa alertele pentru aplicații.

Notă: Pentru a activa această caracteristică pe un telefon Android, trebuie să adăugați aplicația la lista de permiteri sau lista de rulare automată de pe fundalul telefonului astfel încât aplicația să fie activată întotdeauna pe fundal. Dacă aplicația este refuzată de către procesul de pe fundalul telefonului, ceasul se va deconecta de la telefonul dumneavoastră și nu veți mai putea primi notificări pentru aplicații pe ceas.

Ritmul cardiac/Oxigenul din sânge
Apăsați scurt pe pagina ritmului cardiac/Oxigenului din sânge de pe ceasul dumneavoastră pentru a începe să măsoare datele.
Notă
1. Îndepărtați filmul de protecție de pe senzorul ritmului cardiac înainte de utilizare.
2. Asigurați-vă că purtați corect ceasul inteligent în timp ce măsurați ritmul cardiac.
3. Prima dată, datele pot fi incorecte întrucât sistemul necesită câteodată în jur de 24-48 de ore pentru a construi modelul de date persoane. Rezultatele vor fi mai corecte pe parcurs.
4. Datele cu privire la ritmul cardiac și oxigenul din sânge sunt doar de referință și nu pot fi considerate ca fiind un diagnostic medical.

Somnul:
  Calitatea somnului are un impact important în sănătatea omului. Când dormiți în timp ce purtați ceasul, acesta înregistrează automat datele somnului. Deschideți aplicația pentru a vedea durata totală a somnului din noaptea precedentă. De asemenea, puteți sincroniza datele de somn cu aplicația pentru a vedea durata somnului, stadiile somnului și scorul somnului.

Telecomandă pentru muzică:
 Țineți ceasul conectat la telefonul dumneavoastră. Când redați muzica pe telefon, puteți porni sau întrerupe muzica, să comutați la cea anterioară sau la următoarea.

Vremea 
Puteți verifica oricând vremea de astăzi și alte informații, ca și informații despre vreme pentru locația dumneavoastră curentă pentru următoarele câteva zile. 

8. DECLARAȚIE CE ȘI RoHS (RESTRICȚIE DE SUBSTANȚE NOCIVE)
Noi, la Riversong, ne luăm în serios responsabilitatea socială și ne angajăm în cauza salvării mediului. În conformitate cu aceste angajamente, suntem mândri să afirmăm că ceasul inteligent Riversong deține certificatele RoHS și CE. 
RoHS CE
Descriere simbol
	
	Curent direct

	CE
	În conformitate cu toate cerințele relevante ale Directivei CE

	
	Deșeurile produselor electrice nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile menajere.
Vă rugăm să reciclați unde există facilități. Consultați-vă cu Autoritatea locală sau magazinul local pentru sfaturi de reciclare.



9. SPECIFICAȚII
Numele produsului: Motive 5E
Model: SW55
Ecran: 1.69’’afișaj culoare
Cerințe de încărcare: 5V/1A
Timp încărcare: aproximativ 2 ore
Interval de frecvență: 2402-2480MHZ
Putere de transmitere: 0.47dBm

Vă rugăm consultați pagina noastră de web pentru mai multe informații:
www.riversongtech.com

 





