RIVERSONG

MOTIVE 7S
MANUAL DE UTILIZARE
Înainte de a utiliza acest produs, vă rugăm să citiți cu mare atenție acest manual. Păstrați acest manual pentru o referință viitoare.

1. Aspect 
1-Afisaj
2-Cadran digital
3-Buton de alimentare
4-Senzor de ritm cardiac
5-Difuzor
6-Microfon

Descriere buton:
Cadran digital
Rotație: comutare cadran/meniu,
Dublu clic: comutare stil meniu
Apăsare scurtă: aprindere, întoarcere la ecranul de apelare și accesare ecran meniu 
Apăsare lungă: accesare asistent vocal

Buton de alimentare
Apăsare scurtă: pornirea și oprirea ecranului
Apăsare lungă: pornirea și oprirea mecanismului

2. Încărcare
Asigurați-vă că utilizați cablul de încărcare fără fir care vine la pachet cu ceasul dumneavoastră.
Pentru a vă încărca ceasul, utilizați un încărcător cu puterea nominală de 5V/1A.
Este nevoie de 3 ore pentru ca ceasul inteligent să se încarce complet.
3. Purtarea ceasului
· În general, este întotdeauna important să vă menajați încheietura mâinii periodic, înlăturând ceasul pentru aproximativ o oră după ce a fost purtat o perioadă îndelungată de timp. Recomandăm să înlăturați ceasul în timpul dușului.
4. Descărcare aplicații
Scanați codul QR sau căutați „Riversongfit Epoch” în Google Play/apple store pentru a descărca aplicația. Fiți atenți la căsuța pop-up și apăsați “De acord” pentru a acorda permisiunea aplicației să se instaleze.
După instalarea aplicației, înregistrați-vă și logați-vă în cont conform instrucțiunilor.

Riversongfit Epoch
(Android 5.1 și mai nou sau iOS 12.0 și mai nou)

5.  Conexiune și cuplare
Deschideți Aplicație>dispozitiv>adăugați dispozitiv>alegeți „Motive 7S” din lista de căutare>confirmare conectare la dispozitivul dumneavoastră>accept permisiuni aplicație.
Notă: Păstrați dispozitivul și telefonul aproape unul de celălalt, iar dispozitivul dumneavoastră să nu fie cuplat la un alt utilizator sau un alt telefon .
Dacă conexiunea este reușită, pictograma Bluetooth-ului ceasului va avea o imagine albastră și galbenă.

6. Deconectare dispozitiv
Deschideți Aplicație>dispozitiv>deconectare>confirmare> mergeți la setări Bluetooth ale telefonului>apăsați „ignoră acest dispozitiv”.

7. Introducere funcție  
Centrul de control

Glisați în jos pe fațeta ceasului pentru a intra în Centrul de Control unde puteți accesa caracteristicile de sistem ale ceasului care includ:
Menține ecranul aprins timp de 5 minute, Găsește-mi telefonul, Luminozitate, Alimentare, Modul de salvare, Apelare Bluetooth și setări.

Apelare Blootooth
În timp ce ceasul și telefonul dumneavoastră sunt conectate prin Bluetooth, puteți opera apeluri Bluetooth pe ceas.
Apelare Bluetooth metode de configurare:
Metoda unu: cuplați ceasul cu telefonul dumneavoastră prin intermediul Bluetooth conform instrucțiunilor. Metoda a doua: În telefonul dumneavoastră, mergeți la setări > Bluetooth pentru cuplarea ceasului cu telefonul dumneavoastră:
1. Pe ceas, glisați pe fațeta ceasului, apăsați Setări > apăsați imaginea de apelare Bluetooth și asigurați-vă că Bluetooth-ul este activat.
2. Găsiți ceasul în rezultatele căutării pentru dispozitive disponibile în telefonul dumneavoastră și apăsați să cuplați dispozitivele.

Întotdeauna afișat
După ce puneți în funcțiune ceasul, mergeți la Setări>Generale>Economizor de ecran>activați-l și selectați stilul ecranului de “Afișare întotdeauna”.

Notificări și alerte aplicații
Păstrați ceasul conectat la telefon, deschideți aplicația, mergeți la Dispozitiv>Notificări și activați alertele pentru aplicații.

Notă:
Pentru a activa această funcție pe telefon, trebuie să adăugați aplicația Riversongfit Epoch la lista permisă sau lista de rulare pe fundalul telefonului astfel încât aplicația să funcționeze întotdeauna pe fundal. Dacă aplicația este finalizată de procesul de pe fundalul telefonului, ceasul se va deconecta de la telefonul dumneavoastră iar dumneavoastră nu puteți primi notificări ale aplicației pe ceas.

Adăugați fațete de ceas 
În plus față de fațetele de ceas încorporate, puteți alege on-line fațetele de ceas dorite de la magazinul de fațete de ceas din aplicație și să le sincronizați cu ceasul. De asemenea, puteți să folosiți o fotografie făcută de dumneavoastră utilizând telefonul sau să folosiți o imagine din album ca fațetă de fundal personalizată de ceas.

Apelare: Conectați telefonul mobil și apelați cu Bluetooth-ul și puteți apela la capătul ceasului.
Contact: puteți adăuga un contact la aplicație. După ce contactul este atașat cu succes, agenda telefonică a ceasului va fi afișată sincronizată. Dați clic pe contactul din agenda telefonică pentru a efectua un apel (Notă: ceasul trebuie conectat la Bluetooth - ul telefonului mobil).
Înregistrare apel: înregistrarea apelului poate fi afișată la capătul ceasului. Apăsați pe numărul de telefon pentru a apela.
Sporturi: Introduceți modul sporturi (alergare, mers pe jos, mers cu bicicleta, alpinism, alergare în interior), selectați interfața și apăsați din nou pentru a iniția modul de sporturi corespunzător.
Activitate: Analizează numărătoarea pașilor zilei, apăsați sus pentru a vedea recordul pașilor, ștergeți datele la 00:00 a.m. sau vizionați în aplicație. Aplicația poate seta numărul de pași ai zilei pentru a ajunge la valoarea standard. Când se ajungea la numărul de pași setați, ceasul va fi solicitat să îndeplinească standardul.
Monitorizarea somnului: Calitatea somnului are un impact important asupra sănătății omului.  
Când purtați dispozitivul în timp ce dormiți, automat va înregistra informații despre somn. Puteți vedea durata somnului, somnul adânc, somnul ușor și alte date.
Memento sedentar: Setați timpul sedentar. Când va sosi momentul, ceasul va avea un memento de vibrație iar pe interfață va apărea o imagine de prompt.
Monitorizarea Ritmului cardiac / Tensiunii arteriale / Oxigenului din sânge:  
Monitorizarea Ritmului cardiac / Tensiunii arteriale / Oxigenului din sânge este un indicator important al condiției fizice. Măsurarea foarte frecventă a Ritmului cardiac / Tensiunii arteriale / Oxigenului din sânge ajută la depistarea mai multor afecțiuni medicale și oferă o referință pentru un stil de viață sănătos. Păstrați ceasul aproape de încheietură iar cea mai bună poziție de purtare este deasupra osului încheieturii și brațului. Pot fi măsurate Ritmul cardiac / Tensiunea arterială / Valoarea oxigenului din sânge.
Vremea: dacă aplicația nu este conectată, introduceți promptul de afișare a vremii iar temperatura curentă a mediului va fi afișată după conectarea aplicației. 

8. DECLARAȚIE CE ȘI RoHS 
Noi, la Riversong, luăm în serios responsabilitatea socială și suntem implicați în cauza salvării mediului. În conformitate cu aceste angajamente, suntem mândri să afirmăm că ceasul inteligent Riversong deține certificatele RoHS și CE. 

RoHS CE
Descriere simbol
	
	Curent direct

	CE
	În conformitate cu toate cerințele relevante ale Directivei CE

	
	Deșeurile produselor electrice nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile menajere.
Vă rugăm să reciclați unde există facilități. Consultați-vă cu Autoritatea locală sau magazinul local pentru sfaturi de reciclare.



ATENȚIONARE
Există riscul de explozie dacă bateria este înlocuită cu un tip incorect de baterie. Aruncați bateriile folosite conform instrucțiunilor.

9. SPECIFICAȚII
Numele produsului: Motive 7S
Model: SW73
Material carcasă: Metal
Ecran: 1.9’’afișaj culoare
Cerințe de încărcare: 5V/1A
Timp încărcare: 3 ore
Rezistent la apă: IP68
Interval de frecvență: 2402-2450MHZ
Putere de transmitere: 4.97dBm
Vă rugăm consultați pagina noastră de web pentru mai multe informații:
www.riversongtech.com

 


